[bookmark: _GoBack]realFBS: отправляйте товары за рубеж c Е-КИТ
Запустили интегрированную доставку товаров с Е-КИТ в Беларусь и Казахстан. Отправляйте заказы в эти страны, чтобы охватить миллионы новых покупателей, которые всё чаще выбирают Ozon для покупок. В 2024 году количество заказов в Беларуси выросло в 2,5 раза, а в Казахстане — в 8 раз.
Как запустить продажи в другие страны  
Сначала заключите договор с компанией на сайте, потом подключите перевозчика одним из двух способов. 
· Если хотите продавать за рубеж все товары — в разделе FBS → Управление логистикой найдите метод с интегрированной службой, нажмите три точки → «Редактировать метод». На экране настройки географии доставки увидите новые направления — Беларусь и Казахстан. Выберите, куда хотите доставлять заказы и сохраните настройки. Подключим Е-КИТ автоматически.
· Если хотите отправлять в Казахстан и Беларусь конкретные позиции, создайте новый склад —  FBS → Управление логистикой → Создать склад → Standard→ Выбрать Е-КИТ в качестве перевозчика. На экране настройки географии тоже появятся новые направления — выберите нужные и сохраните. 
Стоимость доставки определяет перевозчик. Все расходы будут прежними: вознаграждение Ozon зависит от категории товара, а цена эквайринга — от вашего банка. За каждое отправление возьмём сервисный сбор за интеграцию с Е-КИТ — 15 ₽. Такую же сумму берём и для доставок по России. Подробнее о расходах. 
Если вы уже доставляете заказы с помощью Е-КИТ по России, изменения вас не коснутся — они действуют только для отправки товаров за рубеж. 
Важно: Беларусь и Казахстан входят в ЕАЭС, поэтому если будете доставлять туда заказы, нужно подавать статформу — как это сделать, рассказали в «Базе знаний».

